

### 智障男子夜晚乘凉落入河中

# 凌晨众村民合力救出落水男

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 通讯员 张红军) 6月24日凌晨,一名智障男子为了乘凉走到河边,却不小心掉进河里。听到消息的村里人齐动手将男子救上岸,并将已经昏迷的男子救治过来。

23日端午节这天,天气炎热,在河边居住的冠县东兰沃村村支书陈景龙一家和其他村民一

样,晚上在村前的河边乘凉到很晚才回家休息。6月24日凌晨3点半左右,陈景龙在睡梦中忽然听自家的狗叫了起来,叫声格外刺耳。

“好好的,狗为啥叫了起来?不是有小偷了吧!”陈景龙说,他叫醒妻子后,拿上手电出了家门,突然听到河里有“啪啪”的水声。陈景龙持手电一

照,只见河心处有个人在水中一上一下拼命拍打着水挣扎。“快喊人过来,有人落水了!”

话还没有说完,陈景龙便纵身跳入水中,以最快的速度游到落水者的身边。本想凭借自身的游泳技术,将人救上岸,无奈水深坡陡,陈景龙拉不上来。此时,住在附近几位村民先后闻讯赶来,他们将绳索套在了落水者

的腰上,有人拉有人托,齐心协力,终于将人从河里救了上来。

落水者被救到岸上,肚子胀鼓鼓的,已经处于昏迷状态。陈景龙在后续赶来的村民们协助下,给落水者控水,然后再用仅有的救护常识做人工呼吸,直到男子完全苏醒过来。此时已经天已经大亮,整个救人时间持续进行了3个多小时。

据了解,落水者是邻村的一名智障患者,醒来后他说,天热在家睡不着觉,就到河边上乘凉,走着走着不知道咋回事儿就走到了河里。

专家提醒,在水中救人时,应该从后面抱住落水者的腰或脖子,往岸上拖,同时下水时应脱去衣服,因为衣服吸水后会增加重量,影响救援。

## 5岁童湖边玩耍不慎滑入水中

### 正在参加划龙舟训练的武警战士将其救上岸

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 通讯员 刘驰) 6月18日下午5时20分,正在参加划龙舟训练的武警聊城市支队官兵发现一名儿童落水,两名战士迅速跳入水中将其托起并救上岸。

武警聊城市支队政治处刘朝辉介绍,为了备战“水文化”节龙舟大赛,支队官兵每天都在东昌湖南畔水域训练,几乎每天都是第一个来,最后一个走。事发时已经是下午5点多,突然听到士官任体良大喊:“不好,有小孩子落水了!”喊声未落,士官樊昌勇纵身一跃,第一个跳入了水中,朝落水儿童奋力游去。

只见水中儿童正拼命挣扎,一会儿浮上来,一会儿又沉下去。士官张浩紧接着也朝着儿童跳了下去。两名战士迅速游向儿

童并奋力把儿童托出水面,又合力游向岸边。战士任体良迅即从龙舟跑到岸上,从战友手中接过儿童,将儿童救上岸。

“当时猛然听到战友喊有小孩落水,就赶忙往他指的方向看。”樊昌勇说,眼前的情景真是让大家惊了一身冷汗,“有一个小孩正在水里拼命挣扎,一会儿浮上来,一会儿又沉下去,我一看离我最近,就马上跳到水里去救。”

“我们两个潜到水里合力把孩子往岸上托,这时战友任体良已经从龙舟跑到岸上接应我们,准备抱住孩子。”士官张浩说。

张浩说,好在发现得及时,小孩呛水不是很严重,只是由于过度惊吓,救到岸上以后吓得一直说不出话来。他母

亲很激动,抱住孩子哭着感谢我们,我们一看小朋友没事,安慰了他们一会儿,等他们情绪稳定就返回了。

原来,孩子小涵年仅5岁,当天正在湖畔玩耍,没想到一不小心跌入湖中,唯一陪在他身边的妈妈正在看手机短信,也没有注意到自己的孩子落水了。当看到武警官兵把孩子从水中托起的时候,孩子的妈妈已经哭得泣不成声,还没等回过神来,问清救命恩人是谁,官兵们已经走了,只记得好心人的头上都戴着迷彩帽。

19日,小涵的父母和爷爷奶奶带着一面写有“见义勇为品德高尚”的锦旗,一起来到东昌湖畔,寻找戴着迷彩帽的好心人,并送给了战士樊昌勇,表示感谢。



武警聊城市支队战士樊昌勇代表官兵接过锦旗。 本报记者 刘铭 摄

# 学好英语得有语境 想有语境非得出国?

## 不必!家门口也有全英文环境,让央视外籍主持人来做老师吧

### 不出国就能进入纯英语环境

得知央视外籍主持人董歌福要给孩子做外教,许多家长对此产生了浓厚的兴趣,让孩子跟着中央电视台专门教英语的主持人学英语,这机会可真不多。家长们都知道,各种各样的暑假夏令营纷纷招生,主打的都是既能学又能玩,那究竟哪家夏令营和董歌福主持的夏令营又有啥不同?记者采访了董歌福的负责人了解到,此次特

训营除了董歌福等大牌外教外,最大的亮点就是打造纯英文的学习环境。“学习英语要知道,身处在全英文的环境当中,学习能力会非常强,这也是为何家长们都喜欢找外教的缘故。”因此,暑期特训营打出了四大卖点,丰富学生的暑期生活,调节学生的学习方式;锻炼口语表达,提升英语交流的兴趣和能力;学习了解英美语言、文化,拓展国际

视野;提供交流展示平台,结识优秀学习伙伴。作为特训营的最大优势,封闭式的全英文环境,让孩子身在营内同样能感受到原汁原味的西方文化。“特训营期间,所有的教练老师都是外教,其中包括了董歌福、哈佛大学双学士 Robert 等著名老师,期间他们将全副身心投入到学生的英语辅导。”负责人说,特训营安排了

许多丰富多彩的英语活动,包括了户外拓展训练、与外教户外活动大PK、看原声美剧电影、英语情景表演等,现学现用,当日所学,让学生在玩中消化当天的知识。特训营推出了三大营,分别在北派、上海和青岛,可以供家长和学生们挑选,在学习之余,可以玩转青岛、烟台、威海或大连青岛,每个城市的主要景点也可以一网打尽。



想让孩子过一个快乐而又长知识的暑假吗?让中央电视台《希望英语》外籍主持人董歌福来做孩子的良师益友吧!齐鲁晚报今日聊城和新道学校组织的暑期特训营即将开营,大牌外教董歌福将带孩子走进英语学习的最佳环境当中,不需出国就能体验到原汁原味的英文环境。北京、上海、青岛三大特训营供学生和家长们挑选,让孩子在学习之余又可以玩转城市。



董歌福(爱尔兰) Richard O'Donovan 爱尔兰北京航空航天大学外教口语培训师。现任中央电视台《希望英语》栏目主持人(CCTV-10),曾任中央电视台少儿频道“两小无猜”栏目主持人,中央电视台国际频道“中华艺苑”栏目主持人(CCTV-10),中央电视台国际频道“World Insight”栏目首席顾问,中国国际广播电台环球华语广播“老外帮点”栏目主持人,北京电视台外埠广播“城市节拍”栏目主持人,北京电视台“我在北京”栏目主持人(BTV)。历任 CCTV 特型之品星风采大赛资源评委(CCTV-10)。1998年来到中国,2001年毕业于北京语言大学。具有丰富和独特的英语教学和培训经验。曾在北京语言大学担任雅思口语培训教师。

### 夏令营怎么挑?可得看仔细

暑期夏令营深受学生和家长的喜欢,孩子在11到18岁期间,家长都希望暑假过得开心而又充实。夏令营多,家长在选择夏令营时需要注意哪些问题?初中生是个个体心理发展史上是一个从童年向青年期过渡的时期,这个时期学生心理处在一种半幼稚半成熟的阶段,他们对自

己往往估计过高,事事都自以为能行,对周围成人的话不容易相信,为了有挑战性和培养这一年时段的学生的必须了解和掌握他们在各方面的变化和特点。而高中生的心理发展的基本特征是由少年幼稚、半成熟向成熟过渡。在意志上初中生意志的独立性和坚持性都有迅速发展,果断

直接能力也随之增强。了解了孩子所处年龄段的特征,挑选夏令营时首先要选主办方,最好选择教育领域内有口碑的机构。这些机构大都拥有雄厚的师资力量,交好的团队建设和好的信誉。小规模的夏令营由于本身地方教育水平、教师水平等限制,夏令营往往

到最后成了一个普通的托管班。第二是老师,好的夏令营需要配备深厚的专业老师,生活老师和拥有丰富经验的领队等。在孩子离开父母,独自参加夏令营的较长时间里,这些老师不仅要保障孩子们的安全,言传身教也会直接对孩子产生影响。第三是形式,不同形式的夏令营能为孩子

提供不同内容的暑期生活。主题夏令营能激发孩子某方面的兴趣和特长,而封闭式全封闭夏令营能让孩子在夏令营中自立能力得到迅速提高。要在有限的时间里获得最大的回报,就要看家长和孩子的更善于哪一方面,家长可以在和孩子充分沟通后为孩子安排一个合理的暑期方案。

### 暑期三大特训营任你选

#### 缤纷都会上海营

本营活动地点在素有东方小巴黎之称的国际化大都市——上海,孩子们可以感受到十里洋场的繁华和后世博时代的精神,当然,董歌福老师等外教带来的外语环境将带给你前所未有的体验,这段经历,一定会让你

的听说读写等综合能力到一个提升和飞跃。

#### 韵味首都北京营

北京营在给孩子们们输送原汁原味西方文化的同时,当然少不了领略中华传统的地位和尊贵的风貌,天安门升旗,参观故宫博物院将让你倍感震撼和自豪,外

教们的课程也会让你学好,又好玩,并让你轻松实现素质拓展手机并用,爱上英语运用自如。

#### 浪漫海滨青岛营

七八月份的暑假在青岛参加夏令营绝对是个绝佳的idea,红瓦绿树,碧海蓝天,再加上点点白帆,你

会感受山海城的独特韵味,更有奥运场馆等你来体验,希望之星英语风采大赛的模拟现场,一定会给你非同凡响的体验,沙滩运动、快乐学习,快来参加吧!

如果想与董歌福和外教沟通,想习英语小技巧,请和家长可以加入山东中學生英语交流群,

QQ 群号: 24394359。

另外可以在新浪微博搜索“爱尔兰的董歌福”,与董歌福分享其暑期学习带来的快乐。

想加入特训营,现在就可以报名了!咨询电话:15154229297 于老师,这个暑假我们一起加油。